

内部资料 注意保存

河南职业技术学院 工作简报

精神文明建设专刊第 20 期

河南职业技术学院

精神文明建设指导委员会办公室

2023 年 12 月 18 日

- 夏新颜带队赴舞阳县开展校地结对帮扶助力乡村振兴工作
- 简讯二则

夏新颜带队赴舞阳县开展校地结对 帮扶助力乡村振兴工作

12 月 8 日，校长夏新颜带队赴舞阳县签署校地帮扶框架协议，购买 23 万元舞阳县农副产品，在朱耀环小学举行捐赠和社会实践等活动。学校党委副书记、纪委书记田华；舞阳县县委副书记、县纪委书记、县监委主任孔德余，县委常委、宣传部长、副县长李晓勇，副县长李江峰参加上述活动。

在签约仪式上，夏新颜总结回顾了校地结对帮扶工作 5 年来所取得的成绩，介绍了学校今年在教育、文化、科技等方面的帮扶工作情况。夏新颜指出，校地结对帮扶是贯彻落实中央和省委关于脱贫攻坚和乡村振兴工作战略决策部署一项重要任务。5 年来，学校充分发挥人才、科技、智力、培训等方面的优势，积极开展校地结对帮扶舞阳县脱贫攻坚、乡村振兴工作，帮扶工作取得丰硕成果。夏新颜希望双方以此次签约仪式为契机，进一步加强沟通协调，完善长效合作机制，为舞阳县各项事业的发展贡献河职力量。孔德余对学校多年来给予舞阳的大力支持和帮扶表示感谢，并希望学校继续发挥国家“双高计划”建设院校优势，加强在人才、培训、科技、教育和文化等方面的帮扶，进一步深化双方结对帮扶成果，推动舞阳县乡村振兴和经济社会高质量发展。随后，夏新颜与孔德余交接了消费帮扶牌匾，田华与李晓勇签署了校地帮扶乡村振兴框架协议。

在稍后举行的座谈会上，校地双方围绕教育合作、文艺培训、科技服务、技术技能培训、贾湖文化、乡村文化和旅游等进行了交流探讨，共同商定 2024 年校地结对帮扶工作事宜。

在朱耀环小学，夏新颜代表学校捐赠了价值 3 万元的文体用品，并寄语全体学生：一要树立大志向，勇于逐梦想。从小学先锋、长大做先锋。眼中星光璀璨，向着梦想奔跑，对未来充满信心，做好学生、好孩子，好少年。二要胸怀大世界，学习伴成长。

保持对知识的渴望，对探索的兴趣，勤于思考，多学多问，努力成长为祖国建设、家乡发展的有用之才、栋梁之材。三要养成好习惯，锻炼好身体。加强体育锻炼，争做热爱运动、阳光自信的少年，努力成为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。李晓勇和朱耀环小学校长王艳霞对学校捐赠慰问表示感谢，并希望学校依托职业教育资源助力舞阳教育事业发展。期间，学校国旗护卫队举行了升旗仪式，学校马克思主义学院、团委授牌朱耀环小学大学生社会实践基地和送教工作站，仪式在师生激情嘹亮的《让我们荡起双桨》歌声中结束。随后，双方师生开展了丰富多彩的实践活动。

党政办、宣传部、校工会、校团委、科技开发处和马克思主义学院等相关部门同志，舞阳各相关部门负责人参加活动。

（宣传部供稿）

简讯二则

日前，中共河南省委宣传部、中共河南省委教育工委、河南省教育厅印发《关于公布首批河南省高校示范性马克思主义学院评定结果的通知》，学校马克思主义学院成功获评首批“河南省高校示范性马克思主义学院”。

（马克思主义学院供稿）

12月16日上午，由比亚迪股份有限公司、深圳风向标教育资源股份有限公司共同举办的“比亚迪-风向标产教融合书记/校长高峰论坛”在深圳比亚迪全球总部召开。校党委书记李桂贞应邀参会并作题为《以产定向、量企定制，打造比亚迪特色产业学院》的专题报告。

(教务处供稿)

本期报：河南省教育厅

河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门
